

部分旅行社已推出节日产品

出境游线路价格至少涨5成

本报9月12日讯(记者 刘振) 新旅游法将在10月起实施,其中规定旅行社不得指定具体购物场所,安排任何形式的另行付费旅游项目,一系列新规给行业带来了不小的震动。12日,记者了解到,部分旅行社的“十一”产品已经上线,出境游和国内游团费全线上涨,特别是东南亚线路报价翻了一番,不少市民直呼“游不起”。

记者了解到,部分旅行社的“十一”旅游产品已经上线,不过多数旅行社还处在观望阶

段,表示新产品还要等到9月下旬。参考已公布报价的“十一”旅游产品,与去年同期相比,出境游线路涨幅最大,特别是东南亚线路的涨幅在5成以上。此外,云南、海南等国内长线产品也是“身价暴涨”,涨幅大概在三分之一左右。

“东南亚线路去年的报价在四千元左右,今年‘十一’涨到了6000元以上,日韩等热门线路报价上涨了800-1000元左右,有的从3000元涨到了四五千元,欧洲线路的报价涨幅

相对较小。”12日下午,德州中青旅行社裘经理介绍。

观光假日国际旅行社工作人员称,新马泰等出境游价格翻了一番,从4000多元涨到了七八千元,海南、云南、桂林等热门国内线路上涨了将近三分之一,国内中短线报价还要再等等。

“价格上涨是在意料当中的,主要是受到新旅游法实施和国庆假期供需关系的两方面影响。”天衢中路一家旅行社的负责人张先生告诉记者,以往

旅游团费中不包括自费项目,旅行社能安排游客进店购物,购物店提供地接地的旅游车辆,还可以根据购物消费情况给旅行社一部分返利。

“现在设计的旅游线路,都是严格按照《旅游法》的规定,产品品质和服务质量都升级了。”12日下午,观光假日国际旅行社程立雪经理称,新的旅游产品不安排购物、不含自费项目,纯玩的项目更多了,这样不占用行程时间,游客玩的时间和景点更多了。

文体广场 月底完工

本报9月12日讯(记者 李明华 通讯员 陈太雷) 距离十艺节还有28天。12日,记者了解到,德州大剧院目前正在收尾迎安全检查,大剧院周围进行景观提升,附近文体广场预计9月底完工。

12日,记者在大剧院南侧看到,之前环绕在大剧院正南方约200米的施工隔离板已经被拆除,让过往的市民能够一睹大剧院的亮丽外形。因大剧院周围及附近文体广场正在进行建设,道路挡板并未拆除。在大剧院内部,工作人员正在进行最后的扫尾清洁工作。二三十名会务工作人员在剧院内部正在熟悉工作环境,为9月22日5场试演做着准备。

记者了解到,在博物馆至大剧院之间,建设文化体育公园,该项目年初列入2013年德州中心城区建计划。截至目前,入口广场砼垫层基本完成,停车场沥青路面排水基本完成,停车场大乔木种植基本完成,停车场景观河围堰清除全部完成,景观河已通水,景观桥开始安装踏步木龙骨。德州市住建局工作人员告诉记者,文体广场预计9月底完工,之后将和博物馆、大剧院、体育中心共同构成德州文化体育中心,给市民的文化、体育活动提供场所,丰富文化体育生活。



销枪

9月12日,公安部门对今年以来收缴的非法枪支和管制刀具进行了集中销毁。

本报记者 马志勇 摄

齐鲁晚报·今日德州

“绿城·百合花园”杯
2013齐鲁秋季房车展
9月13日-15日
城市中心广场

德州展

今日开幕

第二季: 9月27日-29日

◎主办单位: 齐鲁晚报·生活日报

◎承办单位: 齐鲁晚报·今日德州

◎冠名单位: 绿城·百合花园

汽车咨询电话: 0534-2696651

房产咨询电话: 0534-2696692